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5. KORIZMENA NEDJELJA (Gluha)), 26. ožujak 2023.  

Od smrti do života: Bog nam daruje spasenje 
 
U Lazarovom uskrsnuću Isus pokazuje, da ima moć nad smrću. To da se mrtvac 
vraća u život, uistinu je jedinstveno, i nema sumnje da je Lazar stvarno bio mrtav, 
jer je već zaudarao, a i četvrti je dan da je umro. 
Kad Isus djeluje čudesno, on to čini da pokaže moć Boga koji daruje život. Ljude 
treba pokrenuti da vjeruju u njega; oni trebaju prihvatiti njegovo svjedočanstvo, 
jer on im daruje spasenje i život. 
 
Isusu nije na prvom mjestu zemaljski život: povratak mrtvoga Lazara u zemaljski 
život je samo predslika, objava, obećanje njegova vlastitog uskrsnuća od mrtvih. 
Isus ujedno upućuje na to, da će Bog na sudnji dan – dakle na kraju svijeta – usk-
rsnuti tjelesa mrtvih. Jedni će uskrsnuti na život, a drugi na osudu. 
 
Odlučujuće je dakako obraćenje čovjeka Bogu, dokle god živi na zemlji. Grješnik 
je po “smrtnome grijehu” odijeljen od Boga; on je duhovno mrtav, obamro za mi-
lost. Izgubio je božanski život. Isus obećaje, da svaki koji vjeruje u njega, dospi-
jeva do života s Bogom. To znači, grijesi će mu biti oprošteni: temeljito po svetom 
krštenju a kasnije u sakramentu pokore. Sakramenat pokore čovjek bi trebao često 
i rado primati, iako svjesno nema teškoga grijeha, koji vodi duhovnoj smrti. Mi 
trebamo milost oproštenja i za lagane grijehe; mi trebamo snagu sakramenta, da 
činimo dobro i da se dokažemo u ljubavi prema Bogu i bližnjemu. 
 
Isus stoga kaže Marti, da je on sam “uskrsnuće” i “život”. “Tko u mene vjeruje, 
ako i umre živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada.” Jedno 
uistinu veliko obećanje! Tko je povezan s Bogom u vjeri, nadi i ljubavi, tome 
tjelesna smrtn ne može više ništa nauditi. On se ne treba bojati Božjega suda. I 
uskrsnuće tijela u posljednji dan bit će uskrsnuće na život! 
 
Zahvalimo Gospodinu Bogu, da nas je ispunio nadom u vječni život. Naš život na 
zemlji je stalno dokazivanje u dobru. Molimo Gospodina Boga po zagovoru Maj-
ke Božje Marije, da ostanemo vjerni u vjeri, jaki u nadi i ustrajni u ljubavi. I neka 
nas Bog jednom primi u svoje nebesko kraljevstvo! 
 
Fra Jozo Župić 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 27. ožujak, SPROVOD +ANA PAVLIĆ u 11 AM 
Utorak: 28. ožujak,  
Srijeda: 29. ožujak,   
Četvrtak: 30. ožujak,  
Petak:  31. ožujak, PUT KRIŽA i Misa u 6 pm 
Subota: 01. travanj,  Misa u 6 PM 
Nedjelja: 02. travanj, NEDJELJA MUKE-CVJETNICA, Mise u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
                              RASPORED USKRSNIH BLAGDANA 2023.                                     

VELIKA ISPOVIJED: U srijedu, 05. travanj 2023. od 10.00 do 12.00; 0d 17.00 do 19.00 

sati.                                                                                                                                                  

CVJETNICA: 02. travanj 2023; Sv. mise su u 9 i 11 sati.                                                                                                                                                 

Prije misa biti će blagoslov maslinovih i palminih grančica. Na misi u 9 se čita, a na misi u 

11 se pjeva Muka.                                                                                           

VELIKI ČETVRTAK: 06. travanj 2023. Obredi Velikog Četvrtka su u 19:00 sati.                                                                                                            

Veliki Četvrtak je spomen na Isusovu posljednju večeru sa svojim učenicima. To je dan 

kada je ustanovljena Euharistija i Svećenički Red. Poslije mise slijedi prijenos Sv. Otajstva 

i klanjanje do ponoći.                                                          

VELIKI PETAK: 07. travanj 2023. Obredi Velikog Petka su u 15:00 sati.                                                                                                                    

Veliki Petak je dan kada je naš Gospodin Isus Krist umro na križu. Obredi se sastoje od tri 

dijela: Služba riječi u kojoj se pjeva Muka Gospodina našega Isusa Krista, Klanjanje 

Svetom Križu i obred Svete pričesti. Na Veliki Petak je zapovjedani post i nemrs. (Prilog 

koji se bude prikupio biti će namjenjen za Caritas.)                                                                                                 

VELIKA SUBOTA: 08. travanj 2023.                                                                                                                                                 

Blagoslov jela: u 10:00 sati ujutro.                                                                                  

Obredi Velike Subote su u 20:00 sati.                                                                                                                                              

Na Veliku subotu Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu muku i smrt. 

Obredi se sastoje od četiri dijela: Služba svjetla, Služba riječi, Krsna služba i Euharistijska 

služba. 

USKRS:  09. travanj 2023.  Sv. mise su u 9 i 11 sati.                                                                                                                                                                                                                                                                    

USKRSNI PONEDJELJAK:  10. travanj 2023. Sv. misa u 11. sati                                                                 



UMRLI:  

+ANA PAVLIĆ(93). Sprovod ponedjeljak 27.03.23. u 11.  

+ANTE FANELA. Za sprovod će javiti. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni... 

DOBROTVORNI RUČAK: Australsko Hrvatsko 

Društvo Hercegovina za Viktoriju u suradnji sa HKC sv. 

Leopold Bogdan Mandić Sunshine organizirali su 

dobrotvorni ručak 19. ožujka 2023. Prikupljeno je $14290 

AUD. Cjelokupni prikupljeni prilog ide za obnovu Crkve 

sv. Leopolda Mandić. Iskreno se zahvaljujemo svima koji 

su radili i darovali svoje novčane priloge. 

OBAVIJEST: Počinje upis za Vjeronauk Prvopričesnika i 

Krizmanika. Vjeronauk počinje u petak 21. travnja 2023. u 

7 PM u našoj Crkvi. Molimo vas, upišete svoju djecu na 

vrijeme. Nazovite Slavicu Vekić na mob: 0413 252 059 ili 

Jelica Komšo mob.0402 385 365. 

PRISTIGLA ZAHVALA: Rektor Vrhbosanske 

bogoslovije u Sarajevu Dr. Zdenko Spajić poslao je 

zahvalu za prikupljuna sredstva u iznosu od $ 26000 AUD 

za Vrhbosanku bogosloviju. 

PRIKUPLJA POMOĆ ZA SPROVOD + Josipa 

Mlinac:  $ 2820 AUD.  Zahvaljujem svim darovateljima i 

gosp. Jadranu Delić te spovodnoj kompaniji na besplatnim 

uslugama. 

PROBA PJEVANJA ZBORA: U sr ijedu, 29.03.2023 u 5 

PM 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

Z A H V A L A: 

Zahvaljujemo se firmi PROLAC PAINTING. Gosp. Mury 
and Gosp.Tim te radnicima na molerskim radovima na crkvi 
i dvorani te označavanjem prakirnih mjesta. Svi radove i svu 
boja je donacija Centru u vrijednosti od $140.000 AUD. 

Zahvaljujemo gosp. Davidu Šetka na ustupljenim mašinama. 

Također, prijateljima +Josipa Vranješ na prikupljeno novcu 
$22000 AUD kojim je plaćeno rendanje dvorane te gosp. 
Jadranu Delić koji je vodio radove.   

 


